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COMISIÓN PREPARATORIA

ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL 15 DE NOVIEMBRE DE 1999


En la ciudad de Washington, a las diez de la mañana del lunes 15 de noviembre de 1999, celebró sesión la Comisión Preparatoria de la Asamblea General.  Asistió la sesión la Excelentísima señora Monica Nagel, Ministra de Justicia de Costa Rica.  Presidió la sesión el Embajador Courtney Blackman, Representante Permanente de Barbados y Presidente de la Comisión Preparatoria.  Asistieron los siguientes miembros:

Embajador Diego Abente Brun, Representante Permanente del Paraguay y Vicepresidente 


de la Comisión Preparatoria


Embajador Lawrence Chewning Fábrega, Representante Permanente de Panamá


Embajador M.A. Odeen Ishmael, Representante Permanente de Guyana


Embajadora Beatriz M. Ramacciotti, Representante Permanente del Perú


Embajador Denis G. Antoine, Representante Permanente de Grenada


Embajador Lionel Alexander Hurst, Representante Permanente de Antigua y Barbuda


Embajador Mauricio Granillo Barrera, Representante Permanente de El Salvador

Embajador Arlington Griffith Butler, KCMG, Representante Permanente del Commonwealth


de las Bahamas


Embajador Flavio Darío Espinal, Representante Permanente de la República Dominicana


Embajador Carlos Portales, Representante Permanente de Chile


Embajador Peter M. Boehm, Representante Permanente del Canadá


Embajador Víctor Marrero, Representante Permanente de los Estados Unidos


Embajador Michael Anthony Arneaud, Representante Permanente de Trinidad y Tobago


Embajador Alfonso Quiñónez Lemus, Representante Permanente de Guatemala


Embajadora Marlene Fernández del Granado, Representante Permanente de Bolivia


Embajadora Laura Elena Núñez de Ponce, Representante Permanente de Honduras


Embajador Carlos Alberto Leite Barbosa, Representante Permanente del Brasil


Embajador Claude Heller, Representante Permanente de México


Embajador Julio César Aráoz, Representante Permanente de la Argentina


Embajador Luis Alfredo Ramos, Representante Permanente de Colombia


Embajador Patricio Vivanco, Representante Permanente del Ecuador


Embajador Álvaro Sevilla Siero, Representante Permanente de Nicaragua


Ministro Consejero Guy Pierre, Representante Interino de Haití


Consejera Natasha Halfhuid, Representante Interina de Suriname


Ministro Consejero Ricardo Mario Rodríguez Jiménez, Representante Interino de Venezuela


Embajador Álvaro Moerzinger, Representante Alterno del Uruguay


Consejera Jasmine E. Huggins, Esq., Representante Alterna de Saint Kitts y Nevis


Primer Secretario Rolande Pryce, Representante Alterno de Jamaica


Primer Secretario Philip St. Hill, Representante Alterno de Barbados


Ministro Consejero Michael Wallace, Representante Alterno del Commonwealth de Dominica


Ministro Consejero Nestor Mendez, Representante Alterno de Belice


Consejera Yasmin Solitahe Odlum, Representante Alterna de Santa Lucía


También estuvo presente el Secretario General Adjunto, Embajador Christopher R. Thomas, Secretario del Consejo Permanente.


El PRESIDENTE:  I call to order this meeting of the Preparatory Committee of the General Assembly, convened to consider the topics in the order of business, document AG/CP/OD.297/99 rev. 1.

ORDEN DE PRECEDENCIA DE LAS DELEGACIONES Y

LOS OBSERVADORES PERMANENTES


El PRESIDENTE:  The first item refers to the establishment of the order of precedence of the delegations.  According to Article 4 of the Rules of Procedure of the General Assembly, the order of precedence of the delegations for each session shall be established by lot by the Preparatory Committee.  I therefore invite the Permanent Representative of The Bahamas to draw the name of the delegation that will be first in the order of precedence.  The other delegations will follow in alphabetical order in Spanish.
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[Se efectúa el sorteo.  El Representante Permanente de las Bahamas saca una papeleta.]


Jamaica it is.  According to Article 11 of the Rules of Procedure of the General Assembly, the head of the delegation in first place in the order of precedence shall preside over the session of the General Assembly until the President is elected.


Additionally, the Chair suggests that the order of precedence of the permanent observers follow the alphabetical order of those observer states in Spanish.  It is so agreed.

PROYECTO DE TEMARIO DEL VIGÉSIMO SEXTO PERÍODO EXTRAORDINARIO

DE SESIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL


El PRESIDENTE:  The next item refers to the draft agenda, contained in document AG/CP/doc.613/99.  If there are no observations, the Chair suggests that we recommend to the special session of the General Assembly that it adopt the draft agenda.  Is it so agreed.

PROYECTO DE CALENDARIO DEL VIGÉSIMO SEXTO PERÍODO EXTRAORDINARIO

DE SESIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL


El PRESIDENTE:  The next item refers to the draft schedule for the special session of the General Assembly, document AG/CP/doc.614/99 rev. 1.  If there are no objections, I suggest that we recommend to the special session of the General Assembly that it adopt this draft schedule.  It is so agreed.


We have disposed of the items on the order of business.  I remind representatives that the special session of the General Assembly will begin in 10 minutes.


This meeting is adjourned.
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